

历经四年的精心筹备,国际巨星王力宏于2015年初推出全新专辑再战华语乐坛。3月28日下午,王力宏将带着这张专辑《你的爱》亮相同曦瑞都购物广场,届时,歌迷将能一睹这位华语乐坛巨星的风采。



大咖驾到,国际巨星王力宏 3·28亲临同曦瑞都购物广场

全国签售首发站 力宏在同曦瑞都等你!

阔别四年之久,国际巨星王力宏于2015年初携新专辑《你的爱》再战华语乐坛。新专辑以爱为名发布了13首咏爱之歌,从对爱情、亲情、友情延伸广泛到对宗教的爱、心灵上的爱。该专辑一经推出,好评不断,诸多音乐界人士均给予了高度的评价,不少网友也表示好听得停不下来。

3月28日,王力宏将来南京签售新专辑,签售地点选在了江宁的同曦瑞都购物广场。

这一消息一传开,就引起了宏迷们的强烈关注,不少宏迷从现在开始就已经安排好日程准备迎接力宏了。资深宏迷小张说:“我是名学

音乐的学生,王力宏的才华很吸引我,虽然我生活费不多,经济能力还有限,但上次来南京开演唱会,我还是毫不犹豫地花了一个月生活费买了内场票。这次机会太难得了,我一定会去瑞都见二哥!”一位叫YOYO的宏迷在微博上表示:到时候先去逛逛瑞都,买身衣服把自己打扮漂亮点,然后再去见偶像,买一张力宏签售的《你的爱》,人生可就圆满了。而外地的粉丝们非常羡慕南京的粉丝,来自镇江的TINA查询过路线欣喜地说,从镇江坐动车到南京南站才二十分钟,再直接坐地铁几分钟就到瑞都了,力宏你在瑞都等我!

相亲/约会/求婚圣地 全城超浪漫的爱情之都

有人不禁疑惑为什么王力宏选择了同曦瑞都购物广场作为新专辑全国签售的首发站呢?其实来过瑞都的人都会发现这个选择是非常明智的。同曦瑞都购物广场是南京首家以爱情为主题商业广场,其内部设有法式花园、星空广场、世界之环、幸福摩天轮、主题雕塑、艺术小品等,更有象征天长地久、长达99.99米的真爱幸福大道,全城最长的室内巨型天幕也可以在此观瞻。浪漫、唯美的氛围与王力宏新专辑《你的爱》的理念非常契合。

同曦瑞都购物广场坐落于江宁胜太路地铁站,定位轻奢、时尚、高端,现已成功引进众多国际一线品牌与设计品牌,如Ar-

mani Collezioni、Armani Jeans、IWC、Trussardi、MY Teno(马天奴)、例外、ICICLE等。瑞都的业态丰富多元、充满时尚度,囊括品牌零售、餐饮美食、生活家电、休闲娱乐等,满足人们追求时尚、改变生活方式的渴望。同时,还与江苏一站婚恋交友网站“千年上上缘”携手合作,多次举办丰富多彩的相亲交友活动,为追求爱情、渴望幸福的单身男女提供浪漫邂逅的场地与机会。如双十一“脱光行动嗨翻双”、KISS“抢肾行动”等爱情主题活动。活动融合流行风向和传统文化,不断推陈出新,让都市单身白领相亲、休闲、娱乐都不误。

购物/美食/娱乐/休闲 同曦领舞南京市商业

作为江宁发展较早、较成熟的商圈,汇聚了同曦集团旗下三大商场一同曦假日百货、同曦万尚城、同曦瑞都购物广场。商圈汇集当下流行的国内外一线品牌,囊括女装、男装、化妆品、珠宝、鞋类、内衣、运动、休闲童装、家居等品类。除品牌零售之外,还拥有餐饮美食、休闲娱乐等丰富业态,仅餐饮就有120余家,是江宁首屈一指的美食天堂。如果情侣约会,无论是川菜、粤菜、西餐、日本料理,还是奶茶、咖啡、台湾小吃……都可以在

同曦商圈得到满足!同时,还有金逸影院、米乐星KTV、影河泛舟私人影吧等休闲场所,是情侣约会、朋友聚会、家人团聚的最佳去处。并且,瑞都IMAX影厅是全南京屏幕最大,最标准的IMAX厅。

业内人士表示,同曦旗下的假日百货、万尚城、瑞都购物广场通过地铁连成一体,形成了一个体量几十万方的庞大商业体,彻底改变了南京的商业格局,彰显出媲美新街口商圈的气度,不愧为城市商业的领舞者!



特别提醒

- 1 签售会时间/地点:
3月28日下午 同曦瑞都购物广场B2中庭
- 2 VIP入场券领取攻略:(限领一张/卡/人)
 - ① 3月28日当天9:30-12:00 VIP客户累计消费满3000元,获赠签售会VIP专属通道入场券1张
 - ② 3月26-28日VIP客户累计消费满5000元,获赠签售会VIP专属通道入场券1张(含CD)
 - ③ 3月26-28日VIP客户累计消费满8000元,可获签售会VIP内场入场券1张(含座位)
 - ④ 凡在3.26~3.28中午12:00前购买例外、阿丹娜、马天奴、DDU、JUST CAVALLI单笔消费满3000元,即可获得VIP专属通道入场券一张(仅10张 限领1张/人/卡)

备注:本次活动累计消费餐饮除外,名额有限,最终解释权归活动主办方所有

- 3 乘车路线:
江宁区双龙大道与胜太路交会处(地铁一号线胜太路站4号出口)